

令和3年4月26日 公告

加島小学校便所改修工事

工事費内訳書の一部に表記誤りがありました。下記の正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事費内訳書：工種	<ul style="list-style-type: none"><li>・直接仮設工事</li><li>・鉄筋工事</li><li>・コンクリート工事</li><li>・型枠工事</li><li>・鉄骨工事</li><li>・防水工事</li><li>・タイル工事</li><li>・金属工事</li><li>・左官工事</li><li>・建具工事</li><li>・塗装工事</li><li>・内装工事</li><li>・エント及びその他工事</li><li>・撤去工事</li><li>・アスベスト成形板撤去工事</li><li>・電気設備工事</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>・直接仮設工事</li><li>・地業工事</li><li>・鉄筋工事</li><li>・コンクリート工事</li><li>・防水工事</li><li>・タイル工事</li><li>・金属工事</li><li>・左官工事</li><li>・建具工事</li><li>・塗装工事</li><li>・内装工事</li><li>・エント及びその他工事</li><li>・撤去工事</li><li>・アスベスト含有成形板撤去工事</li><li>・電気設備工事</li></ul>